



«Как я могу наслаждаться жизнью, когда тот, кто держит в своих руках Рог, уже поднёс его ко рту, склонил голову и прислушивается, ожидая веления, по которому он протрубит в него?»

Абу Са'ид аль-Худри (да будет доволен им Аллах) передаёт, что Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) сказал: «Как я могу наслаждаться жизнью, когда тот, кто держит в своих руках Рог, уже поднёс его ко рту, склонил голову и прислушивается, ожидая веления, по которому он протрубит в него?» Мусульмане спросили: «Что же нам говорить, о Посланник Аллаха?» Он ответил: «Говорите: “Достаточно нам Аллаха, и Прекрасный Он Покровитель! Уповаем мы на Аллаха, нашего Господа”». А в версии Суфьяна говорится: «На Аллаха уповаем мы».

[Достоверный] [Передал ат-Тирмизи - Передал Ахмад]

Пророк (мир ему и благословение Аллаха) сказал: мол, как я могу радоваться и быть счастливым в этом мире и наслаждаться им, когда Судный день так близок? И ангел Исафил, которому поручено протрубить в Рог, уже поднёс его ко рту, склонил голову и прислушивается, ожидая веления подуть в этот Рог, и тогда будут поражены те, кто в небесах и на земле, и наступит Судный день. Судя по всему, близость Судного дня привела сподвижников в подавленное и испуганное состояние, и они спросили: «Что же нам говорить, о Посланник Аллаха?» И он ответил: «Говорите: “Достаточно нам Аллаха, и Прекрасный Он Покровитель! Уповаем мы на Аллаха, нашего Господа”». То есть говорите, что достаточно нам Аллаха, и Он — наш попечитель, и прекрасный Он покровитель, и на Него, Всевышнего, уповаем мы.

<https://www.sunnah.global/hadeeth/ru/show/10545>

